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Allgemeines zum Systemspiel

Diese von der Thiringer Staatslotterie herausgegebene Systembroschiire
soll Ihnen praktische Hinweise fiir das systematische Spielen in der TOTO
13er Ergebniswette und in der TOTO 6aus45 Auswahlwette geben.

Durch systematisches Spielen werden Voraussagen nach bestimmten Ge-
setzen dbersichtlich geordnet sowie die Eintragung einer gréBeren Anzahl
von Spielen weitgehend durch Kurzschreibweise vereinfacht.

Der Zweck des systematischen Spielens besteht im Allgemeinen darin, die
Chance iber alle gespielten Spielreihen nach bestimmten Gesetzen zu
verteilen sowie gleichzeitig die technische und rechnerische Behandlung
einer groBeren Anzahl von Spielen weitgehend zu vereinfachen.

Diese Systeme sind in dieser Systembroschiire beschrieben.

Der Zweck dieser Spielanleitung kann nattirlich nicht darin bestehen, Ih-
nen erschopfende Fachkenntnisse auf dem Gebiet der Mathematik zu ver-
mitteln, vielmehr soll Ihnen diese Broschiire bei der Auswahl der Systeme,
der korrekten Ausfiillung der Scheine sowie bei der Gewinnfeststellung
behilflich sein.

Fir Systemspiele gelten die betreffenden Sonderbedingungen der Thirin-
ger Staatslotterie in ihrer jeweils giiltigen Fassung sowie die besonderen
Hinweise fiir den Spielteilnehmer, die auf der Riickseite des Systemschei-
nes abgedruckt sind. Im Ubrigen finden fiir die Spielbeteiligung in der
TOTO 13er Ergebniswette die , Teilnahmebedingungen fiir die TOTO 13er
Ergebniswette” und fiir die Spielbeteiligung in der TOTO 6aus45 Auswahl-
wette die , Teilnahmebedingungen fiir die TOTO 6aus45 Auswahlwette” in
ihrer jeweils giiltigen Fassung Anwendung.

Die Sonderbedingungen, Teilnahmebedingungen und das ,Vollstandige
Systemverzeichnis” der in Thiiringen zugelassenen Systeme sind in allen
LOTTO Annahmestellen einzusehen bzw. kostenlos erhaltlich.

Die ,Sonderbedingungen fiir Systemspiele in der TOTO Ergeb-niswet-
te” und die fiir die TOTO 6aus45 Auswahlwette giiltigen ,Sonder-
bedin-gungen fiir Systemspiele im LOTTO und in der TOTO Auswahl-
wette” sind in dieser Broschiire in vollem Wortlaut abgedruckt.

Zur Aufklarung darf hier noch bemerkt werden:

Die TOTO 13er Ergebniswette und die TOTO 6aus45 Auswahlwette sind
und bleiben stets ein Spiel. Der Gewinn ist ausschlieBlich vom Zufall
bzw. einer Reihe sportlicher Faktoren abhangig. Hieran kann kein System
etwas andern. Anderslautende Anpreisungen bedeuten ohne Ausnah-
me eine Irrefiihrung. Inshesondere ist Vorsicht auch gegeniiber solchen
Spielgemeinschaften geboten, deren Veranstalter Beitrittsgelder, Monats-
beitrage, iberhdhte Schreib- und Portogebiihren oder sogar prozentuale
Gewinnanteile erheben. Jedes System hat genau so viele Chancen wie
Einzelspiele in ihm enthalten sind. Bei hdheren Spieleinsatzen werden ent-
sprechend mehr Spiele also auch mehr Gewinnmdglichkeiten erfasst. Im
gleichen Verhéltnis hierzu steht aber auch der Einsatzverlust, da sich das
Glick nicht erzwingen |asst.



TOTO 13er Ergebniswette

Das Ausfiillen der Systemscheine

In der TOTO 13er Ergebniswette kénnen nur Vollsysteme gespielt werden. Diese
zeichnen sich durch einen einfachen mathematischen Aufbau aus.

Aus dem ,Vollsténdigen Systemverzeichnis” kénnen die Kurzbezeichnungen der
in Thiiringen zugelassenen Systeme (System-Nr.), die Anzahl der Spiele, der Aufbau
nach Anzahl der Zwei- und Dreiwege ersehen werden.

Fir die Systemspiele sind nur die von der Thiringer Staatslotterie herausgegebenen
Systemscheine zu verwenden.

Auf einem Systemschein konnen bis zu 4 Systeme gespielt werden, die im , Voll-
standigen Systemverzeichnis” der in Thiringen zugelassenen Systeme enthalten
sind.

Selbstverstandlich bleibt es lhre Entscheidung, welchen Tipp Sie abgeben. Achten
Sie aber bitte besonders darauf, dass lhre Voraussagen in der tblichen Form der
Kennzeichnung durch Kreuze dem tatsachlich gewahlten System auch entsprechen.

Innerhalb eines Tipps kénnen pro Spiel 1, 2 oder 3 Voraussagen abgegeben werden.
Entscheiden Sie sich fiir 2 Voraussagen (einen sog. Zweiweg) oder fiir 3 Voraussa-

gen (einen sog. Dreiweg), so miissen Sie dies im Systembestimmungsfeld im rech-
ten Teil des Tippfeldes zusatzlich ankreuzen.
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Vollsysteme fiir die TOTO 13er Ergebniswette

Der jeweilige Spielplan kann der Kundenzeitschrift bzw. der Veréffentlichung im
Internet entnommen werden.

Fr jedes Spiel glbt es drei Moglichkeiten der Voraussage:
Sieg Heimmannschaft
Unentschieden

Sieg Gastmannschaft

0
2

In jedem Spielfeld kann nur ein Vollsystem gespielt werden.

Trifft ein Spielteilnehmer fiir eine Spielpaarung in einem System-Tipp nur eine
Voraussage, dann tippt er eine ,Bank”. Trifft ein Spielteilnehmer fiir eine Spiel-
paarung zwei Voraussagen, dann tippt er einen ,Zweiweg” Trifft er alle drei
maglichen Voraussagen fiir eine Spielpaarung, d.h. sowohl den Sieg der gastge-
benden Mannschaft (1), den unentschiedenen Spielausgang (0) und den Sieg der
Gastmannschaft (2), dann tippt er einen , Dreiweg”.

Fur die Errechnung der Anzahl der Spiele ist zu beachten, dass jeder Zweiweg die
Anzahl der Spiele verdoppelt und jeder Dreiweg die Anzahl verdreifacht. Die Ge-
samtanzahl der Spiele errechnet sich durch Multiplikation.

Beispiel: 2 Zweiwege und 2 Dreiwege
22x32=2x2x3x3=36Spiele

Aus dem , Vollstandigen Systemverzeichnis” (Seite 6 und 7) sind die System-Nr.,
die Anzahl der Spiele, und die Anzahl der Zweiwege und Dreiwege zu entnehmen.

Die System-Nr. ist grundsatzlich zweiteilig. Die erste Stelle nennt die ,Anzahl der
Zweiwege”, die zweite Stelle die ,Anzahl der Dreiwege”.

So bedeutet z. B. die System-Nr. 2/2 das Spielen mit 2 Zweiwegen,
2 Dreiwegen und 9 Bankzahlen.
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Die eingetragenen Kreuze auf den Systemvorschlagen sind nur als willkiirlich ge-
wahlte Beispiele anzusehen; sie konnen nach eigenem Ermessen durch andere er-
setzt werden.

Hierbei ist besonders zu beachten, dass ein Systemschein erst dann richtig ausge-
flillt ist, wenn mit den eingetragenen Kreuzen die Ubereinstimmung zu einem, ent-
sprechend dem ,Vollstandigen Systemverzeichnis” zugelassenen System besteht.



TOTO 13er Ergebniswette

Vollstandiges

System-Verzeichnis

der in Thiiringen ausschlieBlich
zugelassenen Systeme

(Vollsysteme)

System- Anzahl Anzahl Anzahl Spieleinsatz

Nr. Zweiwege Dreiwege Einzel-
tipps

1/0 1 0 2 1,00 €
01 0 1 3 1,50 €
2/0 2 0 4 2,00 €
11 1 1 6 3,00 €
3/0 3 0 8 4,00 €
0/2 0 2 9 4,50 €
21 2 1 12 6,00 €
4/0 4 0 16 8,00 €
112 1 2 18 9,00 €
31 3 1 24 12,00 €
03 0 3 27 13,50 €
5/0 5 0 32 16,00 €
212 2 2 36 18,00 €
4an 4 1 48 24,00 €
13 1 3 54 27,00 €
6/0 6 0 64 32,00 €
3/2 3 2 72 36,00 €
0/4 0 4 81 40,50 €
5/1 5 1 96 48,00 €
23 2 3 108 54,00 €
7/0 7 0 128 64,00 €
472 4 2 144 72,00 €
114 1 4 162 81,00 €
6/1 6 1 192 96,00 €
33 3 3 216 108,00 €
0/5 0 5 243 121,50 €
8/0 8 0 256 128,00 €
5/2 5 2 288 144,00 €
214 2 4 324 162,00 €
mn 7 1 384 192,00 €
413 4 3 432 216,00 €
1/5 1 5 486 243,00 €




System- Anzahl Anzahl Anzahl Spieleinsatz
Nr. Zweiwege Dreiwege Einzel-
tipps
9/0 9 0 512 256,00 €
6/2 6 2 576 288,00 €
3/4 3 4 648 324,00 €
0/6 0 6 729 364,50 €
8/1 8 1 768 384,00 €
513 5 3 864 432,00 €
2/5 2 5 972 486,00 €
10/0 10 0 1.024 512,00 €
12 7 2 1.152 576,00 €
4/4 4 4 1.296 648,00 €
116 1 6 1.458 729,00 €
In 9 1 1.536 768,00 €
6/3 6 3 1.728 864,00 €
3/5 3 5 1.944 972,00 €
11/0 1 0 2.048 1.024,00 €
0/7 0 7 2.187 1.093,50 €
812 8 2 2.304 1.152,00 €
5/4 5 4 2.592 1.296,00 €
2/6 2 6 2.916 1.458,00 €




Gewinnermittlung

Die Gewinntabellen sind wie folgt gegliedert:

0 Fehler 1 Zweiweg- 1 Bankfehler 2 Zweiwegfehler
fehler

1 Bank- + 1 2 Bankfehler 1 Bank- + 2 2 Bank- + 1 Zwei-

Zweiwegfehler Zweiwegfehler wegfehler

3 Zweiwegfehler
und
3 Bankfehler

Zum Auffinden der richtigen Ablesezeilen bzw. Spalten in der Tabelle ist festzustel-
len, wieviel Bank- und Zweiwegfehler in dem System vorhanden sind.

Da die TOTO 13er Ergebniswette in 4 Gewinnklassen gespielt wird, diirfen hochs-
tens 3 Spiele falsch vorausgesagt sein, um noch mindestens einen Gewinn zu er-
zielen.

Zur schnelleren Gewinnfeststellung ist unter jedem als Beispiel angefiihrten Sys-
temvorschlag die entsprechende Gewinn-Ablese-Tabelle mit abgedruckt.

Als  Gesamtiibersicht fiir alle zugelassenen Systeme ist auf den
Seiten 12 und 13 die Gewinntabelle fiir Vollsysteme mit bis zu 2.916 Spielen auf-
gefiihrt.



Bildbeispiele
mit
Gewinntabellen



System-Nr. 1/2
10 Bankzahlen
1 Zweiweg
2 Dreiwege
= 18 Spiele

Gliicksspiel kann siichtig machen! TOTO B8, o #0mo | Systemspiel |

ur Spieler mit Kopfchen.

GG BED] PEBOE o g7
LR 26 AED @ j
EEM0E REMOE 2EE BlEY
EX0)z (2 ) @
X0z (2] &G 23]
Bl EEALE ZE @
REMLE GG EEE e
2]l 260 AE
g X0z 2EA0E 6
g Ba ajal| RIGE)A0E] 2
] ZEIMoIE] E11EY VIR PEY
g RIGIA0IE) EEEIWE =]
B naan; GEIAGIE) GIE)
£ e 1 e e R
5
mE el JA Nei JA Nei
6| EE Tl o
B=| 3280903 -« 6| 2 sni LOTTO"
) L o» SUPER o> Spiel 77 Thiringen
=
] Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400602 [m
Hinweis:

Die Nummern 1 - 13 bedeuten die einzelnen Spiele. Bei Voraussagen mit Bank-
zahlen darf bei dem jeweiligen Spiel nur ein Kreuz eingetragen werden, beim
+Zweiweg" nur zwei Kreuze, beim ,Dreiweg” miissen drei Kreuze nebeneinander
eingetragen werden.

Gewinntabelle:

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankzahlen Zweiwegen in Klasse
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System-Nr. 9/1
3 Bankzahlen
9 Zweiwege

1 Dreiweg

= 1536 Spiele
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Hinweis:

Die Nummern 1 — 13 bedeuten die einzelnen Spiele. Bei Voraussagen mit Bank-
zahlen darf bei dem jeweiligen Spiel nur ein Kreuz eingetragen werden, beim
+Zweiweg” nur zwei Kreuze, beim ,Dreiweg” miissen drei Kreuze nebeneinander
eingetragen werden.

Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankzahlen Zweiwegen in Klasse

1 2 3 4
0 0 1 1" 54 156
0 1 - 2 20 88
1 0 - 1 11 54
0 2 - - 4 36
1 1 - - 2 20
2 0 - - 1 1
1 2 - - - 4
2 1 - - - 2
0 3 - - - 8
3 0 - - - 1
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Spielreihen-Anzahl fiir Vc

der TOTO 13er Ergebniswette

Anzahl Anzahl 2
Tipps 0 1 2 3 4 5
0| — 2 4 8 16 32
1 3 6 12 24 48 9%
g 2 9 18 36 72 144 288
§ 3| 27 54 108 216 432 864
% 41 81 162 324 648 | 1296 | 2592
L 5| 243 486 972 1944
6| 729 | 1458 | 2916
7| 2187




lIsysteme

veiwege
6 7 8 9 10 11
64 128 256 512 1024 2048
192 384 768 1536
576 1152 2304
1728




TOTO 6aus45 Auswahlwette

In der TOTO 6aus45 Auswahlwette kénnen sowohl Vollsysteme als auch Teilsysteme gespielt werden.
Aus dem , Vollstandigen Systemverzeichnis” kénnen die Kurzbezeichnung der in Thiiringen zugel-
assenen Systeme (System-Nr.), die Anzahl der anzukreuzenden Zahlen, die Anzahl der Spiele sowie
der Spieleinsatz ersehen werden.

Was sind Vollsysteme?

Vollsysteme zeichnen sich durch einen einfachen mathematischen Aufbau aus. Es kénnen 7
oder mehr Voraussagen in einem Zahlenfeld/Tippfeld angekreuzt werden. Grundsétzlich be-
steht jedoch ein Einzelspiel aus 6 Zahlen. Mit einem Vollsystem werden alle méglichen Spiel-
reihenlmit jeweils 6 Zahlen, die sich aus den jeweils angekreuzten Zahlen kombinieren lassen,
gespielt.

Was sind Teilsysteme?

Bei Teilsystemen kénnen 9 oder mehr Systemzahlen in einem Tippfeld angekreuzt werden. Das
Einzelspiel besteht wie beim Vollsystem aus 6 Zahlen. Der Unterschied zu diesem System liegt
darin, dass nicht alle méglichen Zahlenkombinationen durchgespielt werden, sondern nur eine
Auswahl. Das bedeutet, dass z. B. bei 6 Treffern nicht unbedingt die Garantie fiir ,6 Richtige”
gegeben ist.

Das Ausfiillen der Systemscheine

Der jeweilige Spielplan kann der in den LOTTO Annahmestellen ausliegenden Kundenzeitschrift
entnommen werden.

Fir die Systemspiele sind nur die von der Thiiringer Staatslotterie herausgegebenen System-
scheine zu verwenden.

Auf einem Systemschem kénnen bis zu 4 Systeme gespielt werden, die im , Vollstandigen Sys-
temverzeichnis” enthalten sind.

Hierbei ist jeweils im Systembestinmungsfeld das gewahlte System anzukreu-
zen. Sie haben die Mdglichkeit, wahlweise ein Voll- oder ein Teilsystem zu spie-
len. Im Tippfeld ist, wie beim Normalspiel auch, aus dem Zahlenbereich
1 - 45 (Spielpaarungen) die dem gewahlten System entsprechende Anzahl von Voraussagen
anzukreuzen.

Bitte beachten Sie, dass in jedem der 4 Spielfelder jeweils nur ein System (entweder ein Vollsy-
stem oder ein Teilsystem) gespielt werden kann. In jedem Systembestimmungsfeld darf somit
nur ein Kreuz gemacht werden. Siehe hierzu die nachfolgenden Beispiele:

Gliicksspiel kann siichtig machen! TOTO 52935, oo | Systemspiel |
d LIR2]6E] (6]

System IZ g
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Tippfeld Systembestimmungsfeld  Teilnahme an Zusatzlotterien

Selbstverstandlich bleibt es Ihre Entscheidung, welchen Tipp Sie abgeben. Achten Sie aber bitte
besonders darauf, dass Ihre Voraussagen in der iiblichen Form der Kennzeichnung durch Kreuze
dem tatsachlich gewahlten System auch entsprechen.



Volistandiges

System-Verzeichnis

der in Thiiringen ausschlieBlich zugelassenen Systeme

TOTO 6aus45 Auswahlwette

(veroffentlicht im Thiiringer Staatsanzeiger)

System-Nr. Anzahl Anzahl Spieleinsatz
anzu- Einzel-
kreuzender tipps
Zahlen
Vollsysteme
(aus den angekreuzten Zahlen werden alle
maglichen 6er Kombinationen gebildet)
007 7 7 4,55 €
008 8 28 18,20 €
009 9 84 54,60 €
010 10 210 136,50 €
011 " 462 300,30 €
012 12 924 600,60 €
013 13 1716 1.115,40 €
Teilsysteme*

912 9 12 7,80 €
10/15 10 15 9,75 €
12/22 12 22 14,30 €
10/30 10 30 19,50 €
11/66 " 66 42,90 €
22177 22 77 50,05 €

16/112 16 112 72,80 €
26/130 26 130 84,50 €
12/132 12 132 85,80 €

*Bei den Teilsystemen sind nicht alle Kombinationsmdglichkeiten erfasst.
Liegt eine bestimmte Anzahl von Treffern vor, so garantiert dies noch nicht
den Gewinn der entsprechenden Gewinnklasse. Die Einsatzbetrége fiir die
Teilsysteme sind daher im Vergleich zu den Vollsystemen wesentlich geringer.




Vollsysteme
Gewinnermittlung

Fir die Gewinnermittlung bei Vollsystemen werden entsprechend der Anzahl der
Treffer die Gewinne in der Tabelle abgelesen.

Gewinntabelle fiir Vollsysteme

07 | 008 | 005 | 010 | ot1 | 012 ] 013 |

ANZAHL DER SYSTEMZAHLEN
TREFFER Gewinn- ["7 [ 8 | 9 [ 10 | 11 | 12 | 13
IN klassen ANZAHL DER SPIELE
SYSTEM-
ZAHLEN 7 [ 28 ] 84 [ 210 [ 462 | 924 [ 1716
ANZAHL DER GEWINNE IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE
1 1 1 1 1 1 1 1
2 6 6 6 6 6 6 6
6 und 3 12 18 24 30 36
Zusatzspiel 4 = 15 45 90 150 225 [ 315
5 - - 20 60 | 120 | 200 | 300
6 - - - 20 80 | 200 | 400
1 1 1 1 1 1 1 1
6 3 6 12 18 24 30 36 I'v)
4 15 45 90 | 150 | 225 | 315
6 20 80 | 200 | 400 | 700
2 1 1 1 1 1 1 1
3 1 2 3 4 5 6 7
5 und
) 4 5 15 30 50 75 | 105 | 140
Zusatzspiel
5 10 30 60 | 100 | 150 | 210
6 10 40 | 100 | 200 | 350
3 2 3 4 5 6 7 8
5 4 5 15 30 50 75 | 105 | 140
6 - 10 40 [ 100 | 200 | 350 | 560
4 3 10 15 21 28 36
4 und
) 5 4 12 24 40 60 84 [ 112
Zusatzspiel
6 - 4 16 40 80 | 140 | 224
4 4 3 6 10 15 21 28 36
6 4 16 40 80 | 140 | 224 | 336
3und 5 3 6 10 15 21 28 36
Zusatzspiel 6 1 4 10 20 35 56 84
3 6 4 10 20 35 56 8 [ 120




Teilsysteme

Die Gewinnermittlung bei den  Teilsystemen mochten wir
Ihnen an folgendem Beispiel erldutern:

gespieltes System:
Teilsystem 12/22

getippte Zahlen:
2 5 8 11 15 21 24 27 30 35 38 45

Position der getippten Zahlen:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

gezogene Gewinnzahlen:
2 5 24 27 33 38  Zusatzspiel [45]

richtige Voraussagen im System:
5 Richtige und Zusatzspiel

Um festzustellen, welche Gewinne Sie erzielt haben, stellen Sie die Positionen Ihrer
Gewinnspiele im Tippfeld fest.

Postiton 1 — TX[3]4
Postiton 2 — X8I o] E
Postiton 7 \E fs]17] ] 1o

22

Postiton 8 —
29 B 31] 32] 53]

Anzahl
Kreuze
Einzel-
tipps.

Postiton 11 ——f455754 9
Postiton ———ﬁ‘-@-@ 716 Einzeltipps

Fur die weitere Auswertung bendtigen Sie die Teilsystem-Auswerte-Schablone, die
Sie auf der letzten Seite dieser Systembroschiire finden.

Ubertragen Sie die Positionen Ihrer Gewinnzahlen (Schemazahlen) auf diese Aus-
werte-Schablone, indem Sie die Positionen lhrer Gewinnspiele auf der Schablone
durch ein Kreuz und das richtig getippte Zusatzspiel durch ein ,Z" markieren.

Legen Sie jetzt die Auswerte-Schablone mit den eingetragenen 5 Kreuzen und dem
,Z" an das entsprechende Abwicklungsschema (in unserem Beispiel das Abwick-
lungsschema fiir das Teilsystem 12/22 auf Seite 27 dieser Systembroschiire) an
und schieben diese von links nach rechts Spalte fiir Spalte iiber das Schema. Die
Ubereinstimmung von Kreuz und Kreuz kennzeichnen Sie nun auf dem Abwick-
lungsschema durch einen Kreis, die Ubereinstimmung von ,Z" und Kreuz durch
ein Kastchen.



Einen Gewinn haben Sie erzielt, wenn in der betreffenden Spalte mindestens 3
Kreuze mit den Kreuzen auf Ihrer Auswerte-Schablone ibereinstimmen.

Sie kénnen lhren erzielten Gewinn feststellen, indem Sie die Ubereinstimmungen
pro Spalte betrachten

Ubereinstimmung erzielte Gewinnklasse

3 Kreuze

3 Kreuze und ,Z"

4 Kreuze

4 Kreuze und , 2"

5 Kreuze

5 Kreuze und , 2"

6 Kreuze

= =N wss| 0o

6 Kreuze und ,Z"

In unserem Beispiel ergeben sich folgende Gewinne:

— 3 Richtige in Spalte 14 und 15
— 3 Richtige und Zusatzspiel in Spalte 4,5, 6,13, 16 und 22
— 4 Richtige in Spalte 2, 3 und 11

Auswerte-Schablone

5 10 15 20 22

sch o 11X 1) X000 X X XX - [~ = [ 1= [ [ [ [-]-]-
72X 2) XXX ST X0 x [ - [-[-1- -

3] 3) [XIX[- - [ [X[X|X|-]-[-|X X|- - [ XX X[ - |-

Al Ay (X X X X = X = = XX = XX - [T -

5 5 [X[-]|-|X][- X - X[ - [X]-[X]-|X X[ X|-[X]|X]|-

6 6) [ X[ - |- |- [X|- - X [Xx][-[-[x]-[x]x]- [X][X[X]-

71X 7 [ -0 -[-]-[-[X[X]- X - [X)] - - [QOX]X]|X]-]-]®

8X 8 [-X®|-X[-[®]-]-]-[X|X]-]- XXX -|X]-[X]-|®

Teil 9/12 5 9 _9[-1X[- X=X - (XX - (X - - X - [ X - [ X[ X[ - X
Teil 10115 + Teil 1030 o 10 10) [ - [ - [X|X[- |- [X[X]- [X] - [x[-[x[-]- [x]x]-T-[x[x
Teil 11/66 o 1x 1) |- - )] - ([0 - |- [ - &) - 00 - |- | - [X] - [X]®
Teil 12/22 +Teil 12/132 ;121 12) [- - |- XXX - (XX - |- DX - - X - - - XXX

Betrachten Sie hierzu die Gewinntabelle auf Seite 27, so entspricht unser Ergebnis
der 3. Méglichkeit; also

3 x Gewinnklasse 4 und
6 x Gewinnklasse 5 und
2 x Gewinnklasse 6.

Alle anderen Teilsysteme konnen ebenfalls in der gleichen Art und Weise ausge-
wertet werden.

20



Gewinntabellen
und
Abwicklungsschemata
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System-Nr. 9/12

Teilsystem
9 Systemzahlen
=12 Spiele
5] (- FMEIECR  Systemspiel |
MEGIEEEE
(5] (1 i) ) ] e 1
i il
1
1

iel JA Nein JA Nein
3. &2 SUPERG | | 5 Spiel 77

’ TOTO 2155, vonsomo

(]

Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag!

Thilringen

1400612




Gewinntabelle Teilsystem 9/12

ENENENEREERE .. |

winn-
TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-
IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung
ZAHLEN in %
6 und entweder 1 - - 9 2 - 14,3
Zusatzspiel oder - 1 2 6 3 - 85,7
6 entweder 1 - - 9 - 2 14,3
oder - - 3 6 - 3 85,7
entweder - 1 - 3 6 1 14,3

5 und
Zusatzspiel oder - - 1 3 5 2 42,9
usatzspie oder - - - 6 | 3 1| 429
c entweder - - 1 3 - 7 57,1
oder - - - 6 - 4 42,9
entweder 2 4 8,6
4 und oder 2 2 2 343
Zusatzspiel oder 1 5 2 34,3
oder 1 3 4 22,9
4 entweder - - - 2 - 4 42,9
oder - - - 1 - 7 57,1
3 und entweder - - - - 2 1 42,9
Zuus';tzs el oder ) ) ) ) ! 2 B
P oder . : - . 1 1| 143
3 entweder - - - - - 3 85,7
oder - - - - - 2 14,3

Abwicklungsschema Teilsystem 9/12

Bei 3 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher
der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist.

5 10 12
DIX XXX X[X[ X[ X[ -|-|-]|-
) IX | X X | X[ X[-[-|-|X[X[X]-
XXX |- - [X[X[-]X|X[-]X
4) [ X X |- [X][-[X][-|X|X]|-[X[X
S)[X|-1-[X| X[-[X|X|X|X[-[X
6) [ X |- X - IX[X|-[X]|-IX[X|X
N- X X[-X[-[XX|X]|-[X[X
8- | X[ - I X|X[X|X[-]-|X[X|X
N[-1- I XX -[X[X| X X[X[X]-

23



System-Nr. 10/15
Teilsystem
10 Systemzahlen

=15

Spiele

| TOTO f2135,. wovsors

Gliicksspiel kann siichtig machen!

TOTO L2158, wireme

(2]l ]Ta]ls T6 ][z

\uuuuuu 7

3l el 5]

spiel 77 JA Nein JA Nein
[~ SUPER 6 E]
3.280903 2 SUPER6 | | &2 Spiel 77
L] Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag!

Thiiringen

1400612 [m

24




Gewinntabelle Teilsystem 10/15

ENENENEREERGE . |

winn-

TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-

IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung

ZAHLEN in %
entweder 1 - - 6 6 2 71

6und oder - 1 1 6 5 1 £29
Zusatzspiel oder - - 2 6 4 2 42,9
oder 12 71

entweder 1 - - 6 - 8 71

6 oder - - 2 6 - 6 85,7
oder - - - 12 - - 71

entweder - 1 2 4 4 71

5 und oder - - 1 2 5 3 28,6
Zusatzspiel oder 5 3 2 28,6
usatzspiel oder 4 8 ) 71
oder 4 4 4 28,6

entweder - - 1 2 8 35,7

5 oder 5 5 28,6
oder - - - 4 - 8 35,7

entweder 3 - - 71

4und oder 1 4 2 28,6
Zuusatzs iel oder ! } : 286
P oder 1 2 | 4 | 286

oder 4 4 7.1

. entweder - - - 3 = = 71
oder - - - 1 - 6 85,7

oder - - - - - 8 7.1

entweder - - - - 3 - 71

3und oder - - - - 1 2 42,9
Zusatzspiel oder - - - - 1 1 42,9
oder - - - - - 2 71

3 entweder - - - - - 3 50,0
oder - - - - - 2 50,0

Abwicklungsschema Teilsystem 10/15

Bei 3 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher
der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist.

5 10 15
DIXIX[X XXX X X X[ -|-]-[-]-]-
DX X X[ X[ X[-1-1-[-[X[X|X X |-]|-
NIX | X -1 -1 -[X[X| X -[X[X X|-X]|-
4 - - [ X[X[-[X X -[X[X[X[-/X[X]-
S)IX |- X[-[-[X[-/X|X|X[-[X|X|-/X
6)[ - | X - X -[- XX X|-[X X X -/X
NDIX| -1 - [ X X[-[X]|-|X[X[-[X|-1X|X
8 [X |- - I X X[X|-[X|-|-[X|-1X XX
9[- [ X X - X[X|-[-|X|-[X X -]XX
10 - [X[X[-1X[-[X[X]- - - IXIX[X

25



System-Nr. 12/22
Teilsystem 12
Systemzahlen

= 22 Spiele

Gliicksspiel kann siichtig machen!

L5 (P MU Systemspiel |

o

Al euze
28 84 210 462 928 1716 Emehipss

Spiel 77 JA Nein JA Nein ds

&2 SUPERG | | &2 Spiel 77

Thiringen

| TOTO S35, voviomo

L]

Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400612 L]




Gewinntabelle Teilsystem 12/22

[ 1 [ 2 [ 3] a]s5 | c N
winn-
TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-
IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung
ZAHLEN in%
entweder 1 - - - 10 10 2,4
6 und oder - 1 - 5 5 5 143
Zusatzspiel oder - - 1 5 5 5 714
oder - - - 9 2 2 11,9
entweder 1 - - - - 20 2,4
6 oder - - 1 5 - 10 85,7
oder - - - 9 - 4 11,9
entweder - 1 - - - 10 24
5 und oder - - 1 - 5 5 14,3
Zusatzspiel oder - - - 3 6 2 11,9
oder - - - 3 3 5 7.4
5 entweder - - 1 - - 10 16,7
oder - - - 3 - 8 83,3
4und entweder - - - 1 2 2 50,0
ZJusatzspiel oder - - - 1 - 4 16,7
usatzspie oder . . - . 3 5 | 333
4 entweder - - - 1 - 4 66,7
oder - - - - - 8 333
3und entweder - - - - 1 1 66,7
Zusatzspiel oder - - - - - 2 333
3 = = = = = 2 100,0

Abwicklungsschema Teilsystem 12/22

Bei 4 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher
der angefiihrten Gewinnfalle eingetroffen ist.

5 10 15 20 22
DIX XX XXX XX X[X[X[-]-]-|-[-|-|[-|[-|-|-]-
)X | X X[ X|X]|-|-|-]-|- XXX X[X|X[-]-]-]-]-
)X X[ - - - X[ X[ X|-]|-[-[X XX -[-]-|X[XX|-]|-
X |- [ X -[-[X[-]- X[ X[-[X]-]-|X[X]-|X[X]-[X]-
S)IX| -1 -[X|-]-|X[-[X]|-[X]-[X][-[X][-|X[X]-[X]X]-
6)[ X |- |- -[X[-][-|X[-]X[X - X[ - XX - [ X X[ X] -
7] -1X Sl XX - X - (X - - [ XXX X[-]-]X
8) [ - X[ - X[ -[X[-]-|-[X[X[-]-|XX[X|-|X[-]X]-[X
[ - X[ - - X[-[X[-|X[X][-[X]-]-[X[-[X]|-][X[X]-[X
10)] - |- [ X[ X[ -[- [ X[X]-[X[-[X][-[X][-[-[X]X[-]-]X]X
1M -] - X[ - [ X[X|X]-]|-]|- SIX[IX (X[ - - - X[-|X|X
1) - |- [ - [ XIX[X] - [ X[ X[ -[-[X[X[-][-[X[-]-[-]X]X]X

27



System-Nr. 10/30
Teilsystem
10 Systemzahlen
= 30 Spiele

Gliicksspiel kann siichtig machen!

TOTO Sk, wonzoro

MRBnaja]E |

s[2]%,

(231 ol 31 521
EENCZNCE

= Sys(em . .

7 28 8 210 462 524 1716 6

| TOTO S8, voirere

Spiel 77 JA Nein JA Nein
F SUPER 6 :‘
3280903 &2 SUPERG | | &2 Spiel 77
E Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag!

Thiiringen

1400612 [m
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Gewinntabelle Teilsystem 10/30

ENENENEREERGE . |

winn-

TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-

IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung

ZAHLEN in %

6 und entweder 1 - - 18 6 2 14,3
Zusatzspiel oder - 1 3 12 9 3 85,7
6 entweder 1 - - 18 - 8 14,3
oder - - 4 12 - 12 85,7

entweder - 1 - 6 12 4 14,3

5 und

Zusatzspiel oder - - 1 6 9 7 57,1
usatzspie oder - - 10| 6 | a | 26
5 entweder - - 1 6 - 16 71.4
oder - - - 10 - 10 28,6

entweder - - - 3 4 4 14,3

4 und

Zusatzspiel oder - - - 2 8 4 28,6
usatzspie oder - - - 2 5 7 | 574
4 entweder - - - 3 - 8 14,3
oder - - - 2 - 12 85,7

3und entweder - - - - 3 2 14,3
Zusatzspiel oder - - - - 2 3 85,7
3 = = = = = 5 100,0

Abwicklungsschema Teilsystem 10/30

Bei 4 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher der angefiihrten
Gewinnfalle eingetroffen ist.

5 10 15 20
N[ X [ XXX X[ X[ XX [ X[ X[ X[ XX X[X[X[X[X][-]-
2) [ X | X [ X [ X X[ X X X[ X[ X[ - |- - |- |-|-|-|- /XX
3) [ XX X X X[ |- - - - XXX X (X[~ - |- X|X
A) [ X[ X[ X - [~ [ X[ X|- |- |- [X[X[- |- - [ X X XXX
5) [ X | - |- [ X |- [X|- | X|X|-[X|- [ X|X|-[X|X|-|X| -
6) [ X | - |- |- | X|- | X X|- | X[- XX - X[X|X|-/-|X
- (X |- |- | X[~ | X X[ X|-[X|-|[- X X[X|- XX -
8) - X |- [X |- [X|- | X|-|X|-[X[-[X[X[- XX -|X
9) [ - |- [ X[ X |- [- X - [ X[ X[X|-[X|- [ X[- XX -|X
T0)[ - |- | X |- [ X[X|-|- X X|- | X|X|X]|-[X]-|[X][X]-
21 25 30
O[T~ 1-]-]-
2) [ X XX XXX - - -] -
3) [ XXX - |- |- [ X[ X|X]-
A - - - X XXX X[ X] -
5) [ X [ X |- [ X[ X[ - [ X[X][-[X
6) [ X [ X |- [X|-[X|X|-[X[X
7) [ X - [ X - [ X[X[X]|-[X[X
8) [ - [ XX |- [ X[X|X[X][-[xX
9) [ X[ - [ XX |X|-|-[X[X[X
10) [ - [ X[ X[ X[ - [ X[ - [X[X]X

29



System-Nr. 11/66
Teilsystem
11 Systemzahlen
= 66 Spiele

Gliicksspiel kann siichtig machen! TOTO L2588, vo#womo | Systemspiel |

+ (28 B7 68l e o ] ez System [7][s] [5]

e JA  Nein JA  Nein ds
[ sbrene—] 0 0 o
3280903 & [g

&2 SUPERG | | &2 Spiel 77

Thiiringen

| TOTO £2138,. voviare

L]

Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400612 L]




Gewinntabelle Teilsystem 11/66

ENEREREEEEN .
winn-
TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-
IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung
ZAHLEN in%
6 und entweder 1 - - 30 12 8 14,3
Zusatzspiel oder - 1 4 20 18 12 85,7
6 entweder 1 - - 30 - 20 14,3
oder - - 5 20 - 30 | 857
entweder - 1 - 10 20 10 14,3
5 und
Tusatzspiel oder - - 1 10 | 14 | 16 | 714
tsatzspie oder - - -5 | 10 | 10 | 143
5 entweder - - 1 10 - 30 85,7
oder - - - 15 - 20 14,3
4und entweder - - - 3 12 8 14,3
Zusatzspiel oder o - - 3 8 12 85,7
4 - - - 3 - 20 | 100,0
3und - - - - 3 5 100,0
Zusatzspiel
3 - - - - - 8 | 1000
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Abwicklungsschema Teilsystem 11/66

Bei 5 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher

der angefiihrten Gewinnfélle eingetroffen ist.

20

15

10

x| 1 ' | |||/ . ' 3 x x| 1| 1|
x|+ [ » o <[> << . ' < <|><| <[><| +
ST™E ' o <[ ><| <[> . < < <] o[
<|><| | o]0 [ o <> << N E < x| +[x<| +[x<
<|><| 1 < | o | o] '] ><| < < o=
<[>/ . Ml ] ] < <[> ] Al ] ] <[> | ]+
ST™E < ><| | | o] < < x| o< <[>
<|><| x| | o> x<|x| | | x| +[x<| +[x<
<|><| 1 < x| | [ V<] ><| < x| ><|><| 1 [ +
<|><| : | 1| > < ' x| x| o[ <[>
S ' H B < ' HEE I
><|><| x| x| | 1| < > <[> | +[x
<|><[>< ' x| 1| o < < < ><|><><| +
<|><|>< < ><| 1< o] . : > O =<
><|><|>< ' ><| 1>+ < . | ><|><| [ 38 +I><[>< > [><[><[><
x<|><|>< Q<] o [><] 1> +[><[>] 2 x|x ><|><|>< 3 x| || 1 [
<|><|< < x| +[><| o[> . < V<> <|><|><| + x<|><| 1 ||+ [
<|><|<|><| 1 |+ x| 1 |x<[>| . < x| ><| +|><[><| + x<|><[3<| + [<[><] +
><|><|><|><| |+ ><| 1 |><[>| < : | x| o] ><| o x|+ [l |><| « <
<[> |||+ [ = N[ x| | v |x = | x| (| | o X[ (x| x|
[ ERITT) \n1w\ﬂl | N|m|<|in| ||| \W)\ﬂ) N \_Ilmwmw}\ﬂ) —|~N|™) \:#Q\_Ilmwm/mm
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System-Nr. 22/77

Teilsystem
22 Systemzahlen
=77 Spiele
TOTO 58, e

= Tx T e

[ TOTO B85, wovsiore

o
3 .2 80903 2 SUPERG | | ¢ Spiel 77 Tharingen
L] Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spiehertrag! 1400612 m
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Gewinntabelle Teilsystem 22/77

[ 1] 2] 3 [ 4] 5 | ¢ [

winn-

TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-

IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung

ZAHLEN in %
entweder 1 - - - - - 0,1

oder - 1 - - - 10 0,6

oder - - 1 - 2 8 9.3

oder - - 3 4 4 19

6 und oder - - 3 2 6 6.2
Zusatzspiel oder - - - 3 - 8 46
oder - - 2 3 9 37,2

oder - - 2 2 10 18,6

oder - - 2 1 1 18,6

oder - - - - 4 16 31

oder - - - - - 20 0,2

entweder 1 - - - - - 0,1

oder - - 1 - - 10 99

6 oder - 3 8 12,4
oder - - - 2 - 12 74,3

oder - - - - - 20 33

entweder - 1 - - - - 0,1

oder - - 1 - - - 1,7

5 und oder - - - 1 2 4 12,4
il oder Sl s | s | aes
usatzspie oder - - - 1 6 83
oder - - - - 2 8 24,8

oder - - - - 10 33

entweder - - 1 - - - 1,8

5 oder - - - 1 - 6 70,2
oder - - - - - 10 28,1

4und entweder - - - 1 - - 15,8
Zuusr;tzs el oder ) ) ) ) 1 g 4]
P oder - - - - - 4 28,1

4 entweder - - - 1 - - 15,8
oder - - - - - 4 84,2

3und entweder - - - - 1 - 15,8
Zusatzspiel oder - - - - - 1 84,2
3 = o ° = = 1 100,0
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Abwicklungsschema Teilsystem 22/77

Bei 4 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher
der angefiihrten Gewinnfélle eingetroffen ist.
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System-Nr. 16/112
Teilsystem

16 Systemzahlen
= 112 Spiele

Gliicksspiel kann siichtig machen!

O G288, voem | Systemspiel |
MG

7 28 84 210 462 92 1716 Enclipss

[ Sree—] v T Je
3280903 & X
h &2 SUPER | | 2 Spiel 77

Thiiringen

| TOTO s23i5,, wovsiors

]

Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400612 L]
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Gewinntabelle Teilsystem 16/112

ENENENREERN . |

winn-

TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-
IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung
ZAHLEN in %
entweder 1 - - 18 42 1.4

oder - 1 9 9 25 8,4

6 und oder - - 1 9 | 1 | 23 | 252
Zusatzspiel oder - - 1 9 | 10 | 24 | 503
oder - - - 15 6 14 4,2
oder - - - 12 16 16 2,1

oder - - - 12 8 24 8,4

entweder 1 - - - - 60 1.4

6 oder - - 1 9 - 34 83,9
oder - - - 15 - 20 4,2

oder - - - 12 - 32 10,5

entweder - 1 - - - 30 1.4

oder - - 1 - 9 21 14,0

5 und oder - - - 5 10 10 4,2
Zusatzspiel oder - - - 5 5 15 42,0
oder - - - 4 8 16 10,5

oder - - - 4 6 18 28,0

entweder - - 1 - - 30 15,4

5 oder = = = 5 = 20 46,2
oder - - - 4 - 24 38,5

entweder - - - 1 4 8 46,2

4 und oder - - - 1 3 9 30,8
Zusatzspiel oder = = = 1 = 12 15,4
oder - - - - 4 12 7,7

4 entweder - - - 1 - 12 92,3
oder - - - - - 16 7,7

3und entweder - - - - 1 3 92,3
Zusatzspiel oder - = = - - 4 7.1
3 = = ° = ° 4 100,0

38



Abwicklungsschema Teilsystem 16/112

Bei 5 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher
der angefiihrten Gewinnfélle eingetroffen ist.
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System-Nr. 26/130
Teilsystem

26 Systemzahlen
= 130 Spiele

Gliicksspiel kann siichtig machen! TOTO §2u58,, vonsriomo: m
GIRIGIEIGIE B

| TOTO £23i8,, ousomo

Spiel 77 JA Nein JA Nein
W SUPER 6 :‘ [m] E O
3 .2 80903 ;.‘SUPER6 ": Spiel 77 Thilringen
L] Bitte beachten Sie die umseitigen Hinweise zum Spielvertrag! 1400612 L]
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Gewinntabelle Teilsystem 26/130

[ 1] 2| 3 [ 4] 5 | c [y

TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-

IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung
ZAHLEN in %
entweder 1 - - - - - 0,1

oder - 1 - - - 10 0,3

oder - - 1 - 2 8 37

oder - - 1 - 1 9 2,7

oder - - 3 3 5 0,5

oder - - 3 2 6 2,4

oder - - 3 1 7 1,4

oder - - 3 - 8 2,0

oder - - - 2 4 8 0,3

6und oder - - - 2 3 9 88
Zusatzspiel oder - - 2 2 | 10 | 38
oder - 2 1 1 12,2

oder - 2 12 4,4

oder - 1 4 12 0,7

oder - - - 1 3 13 13,6

oder - - - 1 2 14 8,8

oder = = - 1 1 15 41

oder - - - - 4 16 0,7

oder - - - - 3 17 0,9

oder - - - - 2 18 0,7

entweder 1 - - - - - 0,1

oder - - 1 - - 10 6,8

6 oder - - - 3 8 6.2
oder - - - 2 - 12 57,6

oder - - - 1 16 271

oder - - - - - 20 2,3

entweder - 1 - - - - 0,1

oder - - 1 - - - 1.1

oder - - - 1 2 4 6,2

5 und oder - - - 1 1 5 38,4
Zusatzspiel oder - - - 1 - 6 14,7
oder - - - - 2 8 19,2

oder - - - - 1 9 18,1

oder - - - - - 10 28

entweder - - 1 - - - 1.2

5 oder - - - 1 - 6 59,3
oder - - - - - 10 39,5

entweder - - - 1 - - 13,0

dund oder - . : - 1 3 | 474
Zusatzspiel oder i . i i . 4 395
4 entweder - - - 1 - - 13,0
oder - - - - - 4 87,0

3und entweder - - - - 1 - 13,0
Zusatzspiel oder - - - - - 1 87,0
3 = = = = = 1 100,0
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Abwicklungsschema Teilsystem 26/130

Bei 4 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher
der angefiihrten Gewinnfélle eingetroffen ist.

5

10

X

X

X

V(x|

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)

22)

23)

|

24)

25)

26)

'l




V|

x

Vel v || | ¢

[ 4P 4N

26)

70

|1

>

XX

x|X|1

">

x|

V||

X

X

x|

X

XX

X[

v X

26)

44



85

|1

X

x|X| 1

x|

v

26)

—_

'
-

x|

>

|

X

|

v X

>

X

|1

|

X

<>

X

45



1)

2)

4)

5)

6)

7)

9)

>

10)

11)

(| |1

>

12)

13)

>

14)

x|

15)

S| |0 >

>

16)

>

|

17)

>

18)

>

19)

XX

|

x|

20)

v X

DX [ DD |1

21)

X

>

22)

23)

oI

Ve

24)

XX

25)

26)

vl [0 ¢l

46



System-Nr. 12/132
Teilsystem

12 Systemzahlen
= 132 Spiele

Gliicksspiel kann siichtig machen! TOTO §258,, vonsomo m
1
1
1

7 28 8 210 462 524 1716

[ itme ] & et
3.280903 &2 SUPER6

o> Spiel 77

Thiiringen

’ TOTO 52555, wonzomo

L]

Bitte beachten sie die umseftigen Hinweise zum Splelvertrag! 1400612 [
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Gewinntabelle Teilsystem 12/132

[ 1] 2] 3 [ 4] 5 | ¢ [
winn-
TREFFER ANZAHL DER GEWINNE erwar-
IN SYSTEM- IN DER JEWEILIGEN GEWINNKLASSE tung
ZAHLEN in %
6 und entweder 1 - - 45 20 20 14,3
Zusatzspiel oder - 1 5 30 30 30 85,7
6 entweder 1 - - 45 - 40 14,3
oder - - 6 30 - 60 85,7
5 und entweder - 1 - 15 30 20 14,3
Zusatzspiel oder - - 1 15 20 30 85,7
5 - - 1 15 - 50 100,0
4 und - - - 4 12 20 100,0
Zusatzspiel
- o - 4 - 32 100,0
4
3und - - - - 4 8 100,0
Zusatzspiel
- - - - - 12 100,0
3
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Abwicklungsschema Teilsystem 12/132

Bei 6 oder mehr Treffern ist mittels nachstehendem Schema festzustellen, welcher
der angefiihrten Gewinnfélle eingetroffen ist.

5

10

o

1)

X

2)

x|x

x|x

x|x
x|x

xX|X|N

3)

<[> |X
<[> |X

4)

XXX
XX

X
X

XXX

>

x| XX

5)

XXX

XXX X

XXX X
X[ XXX

X

XX

X X[ XX

XX

'

X

6)

< |1

>

v X

7)

x|Xx

8)

X

|
>

9)

[P

XX
>

v

10)

XXX

X<

11)

(44

V¢

IR

XX

12)

> |

x| X

(%,

>
x

>

>|w

x

>

' p<|><| ™

x|x
x|x
x|x

' w
laltal =]

>

x>
x>

|1
>

x| X|>x<

XXX
XX

XXX

>

XXX

IR
>

>

XX XX

v X

x|

XX

x|

DX

v XXX

x| I><><'><'><g

] XXX

X

x|
b

X

XX

X

x

x|x
>

XX

>
>

XIX| 1 [XX[X| 1

XXX

Jury

(&

>
>

>
>

LIPS

x|

>
>
>

|

|
>
>
v X

>

X[
XX

v X

X X

XX

XX

X

x|

XXX

v X

XXX

v X

X

XX

| R

(K|

x|

XXX |1

>

X[

XXX |1

x>

XX

XX

X[ XXX

(XX

X

X XX

>

X

(X

x>

LIPS
>

XXX
LIPS
>

49



80

75

70

65

61

|| < S| v ls<| o| o]+ |<[x<|x< . Q x| oo <>
= o

<> : ><| | x| ] |x < x| <> <
<> < ><| | [><| [x<] < x| <> x|
™ ' | o] ] | . | V< ™
<>/ ' ><| o] [><|><| +| . x| K x|
Vx| < R <] o] [x|<[x<|>< < m x| x| =
« <] <[ < ><| o</ ] ] < x| < BB
V<< > <] o] o] [ x| . ™
'] <[ ' ><| o [5<| o] x| < <[> V< <>
+ <] ><| < ' ><| +[5<| « || > . <[> K ™
') << > HE RN EEME < 2 <[> << e
<] <[ < . ><| + [s<[><| o] ¢ || < - ™ < <

'] <[ ' V<] o [a<><| 1 [><| o . Vx> K e
V<< > ><| + [5<[><|><| « | + < <[> oo <
><| | ><| + [5<[><|><| « < . <[> <> x|
e > > B+ [><| + [5<><|><|>< 3 x| o x|
><| || > > ' [3<|>< ool . T x|= V< e
| || ' > ><|><| | ][] < <[> K o
><| || < < ><|><| | | ][> < < o V< ™
K =< So| v ||| | || | "= m x| x| x>

132

130

125

121

XXX

X

X[ X|X|X

X

X

XX

XXX

1)
2)

4) [ XXX X | X[X|X|X

S5)IX[X|X|X|X

N|X
10)

12)

50



Notizen
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Ersatzwertung

Fir Spiele, die vor dem fiir die jeweilige Wettrunde festgelegten Annahmeschluss
begonnen haben oder vorzeitig abgebrochen wurden oder ausgefallen sind, tritt fiir
das nicht zustande gekommene Spielergebnis eine Ersatzwertung in Kraft.

Die Ersatzauslosung wird jeweils rechtzeitig vor Spielbeginn aller FuBballspiele of-
fentlich und unter notarieller Aufsicht vorgenommen.

Die Grundlage fiir diese per Los herbeigefiihrte Ergebnisermittlung bildet die amt-
liche Tendenz.
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Amtliche Tendenz

Fur alle Spielteilnehmer werden rechtzeitig vor Spielbeginn die Spielpaarungen fiir
die entsprechende Ziehung in den verschiedenen Publikationen bekannt gegeben.

Dabei spielt fir die Vorausschau auf die kommenden FuBballspiele die amtliche
Tendenz eine wichtige Rolle. Rechtzeitig vor jedem Spieltag trifft sich ein Fach-
gremium und gibt zu jeder Spielpaarung, die auf dem Spielplan enthalten ist, un-
ter Berlicksichtigung der derzeitigen sportlichen Leistungsféhigkeit der einzelnen
Mannschaften je 10 Voraussagen fiir den méglichen Spielausgang ab.

Diese 10 Voraussagen verteilen sich nach dem theoretisch wahrscheinlichsten
Spielausgang jeder Partie, wobei der Sieg der Heimmannschaft mit 1, der unent-
schiedene Spielausgang mit 0 und der Sieg der Gastmannschaft mit 2 vorausgesagt
werden.

Lautet die amtliche Tendenz z. B. 6 3 1, heiBt das:

6 Stimmen wurden fiir den Sieg der Heimmannschaft abgegeben, also fiir den TOTO
Tipp 1, 3 Stimmen fiir den unentschiedenen Spielausgang, also fiir den TOTO Tipp
0 und nur 1 Stimme fiir den Sieg der Gastmannschaft, was TOTO Tipp 2 bedeutet.

Kann es eine amtliche Tendenz 10 0 0 geben? Nein!

Sicher ist bei einem Spiel eines Bundesliga-Teams gegen eine Amateurmannschaft
die Mannschaft aus der hochsten deutschen Spielklasse haushoher Favorit. Aber,
und das ist das Schéne im FuBball, der AuBenseiter hat immer die Chance auf ein
Unentschieden oder sogar einen Sieg! Sie werden doch sicher selbst schon erlebt
haben, dass ein Bundesliga-Club gegen einen Amateurverein verloren hat. Diese
Maglichkeit muss in der amtlichen Tendenz auf jeden Fall beriicksichtigt werden,
so dass immer mindestens eine Stimme fiir ein Unentschieden oder einen Sieg der
Heim- bzw. Gastmannschaft ,reserviert” bleibt. Die amtliche Tendenz kann also nie
hoherseinals 811,181 oder118.
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Gibt es noch Fragen zum Systemspiel?

Unsere LOTTO Annahmestelle steht gern mit Rat und Tat zur Seite.

Oder wir informieren direkt unter 0800 649 77 65

(gebiihrenfrei).

Unsere telefonischen Servicezeiten:
Mo. bis Fr. von 7.00 bis 20.00 Uhr
Sa. von 7.00 bis 16.00 Uhr

Maximaler Verlust sind der Spieleinsatz
und die Bearbeitungsgebiihr.
Spielteilnahme ab 18 Jahren.
Gliicksspiel kann siichtig machen.
BZgA-Beratungstelefon
Gliicksspielsucht: 0800 137 27 00

THURINGER STAATSLOTTERIE

im Deutschen Lotto- und Totoblock
Frohliche-Mann-StraBe 3b - 98528 Suhl
Email:  service@lotto-thueringen.de
Telefon: 0800 649 77 65 (gebiihrenfrei)

Infos unter spielen-mit-verantwortung.de
lotto-thueringen.de

Bild Seite 1: © Sergey Nivens - Fotolia.com




